   С самого детства я мечтаю о приключениях. Перед сном мама всегда читала мне сказки об отважных путешественниках, папа рассказывал о своем друге-альпинисте, а дедушка показывал свои фотографии из разных уголков мира. Я слушала их и представляла, как вырасту и тоже отправлюсь в путешествие, посмотрю новые страны и узнаю много-много нового. Но тогда я и подумать не могла, что, став взрослой, и правда отправлюсь в невероятное путешествие – путешествие длиною в жизнь.
   Мое приключение очень необычное. Вместо чемоданов и огромных сумок я везу с собой багаж знаний, вместо сувениров дарю людям свой жизненный опыт, а страны изучаю по картам на школьной доске. Да, вы все правильно поняли: я учитель, и путешествие по Стране Знаний – самое лучшее событие в моей жизни.
[bookmark: _GoBack]   За годы моего приключения я завела себе много новых друзей. Все они разные: веселые и тихие, активные и усидчивые, спортивные и творческие. Кто-то все еще идет со мной рука об руку, а кто-то уже отправился в свое собственное путешествие. Но всех их объединяет одно: они – мои ученики. Вместе с ними мы покоряем новые вершины, и я горжусь всеми открытиями своих учеников. Они не только участвуют в разных конкурсах, диктантах, конференциях, олимпиадах, но и занимают в них первые и призовые места. Это и всероссийская акция «Диктант на мокшанском и эрзянском языках», и конкурс «Серебряная музыка», и концерт «Шумбрат, Мордовия!»
   С моими учениками мы проходим все препятствия вместе: и осенние дожди, и зимние снегопады, и весеннюю капель. А летом открывается сезон заслуженного отдыха и школьных лагерей, и я никогда не упускаю возможность этого небольшого, теплого приключения, полного мероприятий и праздников.
   Мои ученики, как и я, всегда открыты новым знаниям. К счастью, все родители поддерживают любознательность своих детей. Мы часто ездим на экскурсии, посещаем музеи, и все это не обходится без участия мам и пап, бабушек и дедушек. С моими учениками мы устраиваем для родителей праздники, и это делает наше общее приключение не только познавательным, но и очень веселым и запоминающимся.
   А какое приключение может обойтись без спорта? Конечно, все путешественники, независимо от их маршрута, должны быть в хорошей форме, чтобы любые горы казались им холмами, а океаны – обычными прудиками. Вот и я занимаюсь спортом, и даже участвую в районных спортивных мероприятиях. Моей семье я тоже прививаю любовь к активной жизни, и это делает нас здоровее и счастливее.
   Любой путешественник должен любить свою родину и работать на ее благо. Каждый проявляет свой патриотизм по-разному. Я, например, участвую в выборах не только как избиратель, но и как член избирательной комиссии. И моя страна благодарна мне за это: меня награждают грамотами не только районного, но и Российского уровня.
   Ну и конечно, мое приключение не обходится без настоящих побед. За многолетний добровольный труд я получила много грамот и благодарностей. Это заставляет меня двигаться дальше и покорять новые вершины.
   Я с детства мечтаю о приключениях. И сейчас, оглядываясь назад, я понимаю, что не подвела маленькую мечтательницу, вдохновившуюся мамиными сказками и дедушкиными снимками. В моем приключении нет самолетов и компасов, но оно полно счастья, радости, успехов, любви и дружбы. Я уже несколько лет путешествую по загадочной Стране Знаний, но с уверенностью могу сказать: все только начинается!

   
